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HAYAJIHUIIUTE HA PYO

OTHOCHO: IIpeonpuemane na mepxu 3a nosuwIABane HA BHUMAHUEMO 3a 6e30NaAcHOCM HA

novm:

YBAKAEMMH KOJIET'H,

Bue Bpmp3ka ¢ noctenmwio mucMo ot llpeacemarens Ha JIbpaBHaTa areHLUs

..be3onacHocT Ha JaBW)XXeHHETO To meTHINATa“ ¢ BX. Ne 03-421/18.06.2019 r., xoeto Bu

U3npaumaM B MPHJIO0XKCHHEC KBM HACTOALIIOTO IMHUCMO, MOJIA Ja Obaar OpeanpueTy MEPKH 3a

MOBUIIIABaHE HA BHUMAHHETO 3a O€30MMacHOCT Ha BT Ha TEPUTOPHUATA HA Bamara obnacr.

Hpuaoxenne: Cveracno mexcma
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TAHA MUXANAOBA
3AMECTHUK-MUHWUCTBLP ,
Signed by: Tanva Kirilova Metodieva-Mihaylova
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Soale A niini b

From:; : Rossitza Kirilova

Sent: 18 woHK 2019 1. 15:29

To: priemna

Subject: FW: Nucmo Ha JA BN oTHOCHO 3auecTuam Cyvam
Attachments: pismo DA BDP.pdf

3a ex.Ne

From: Tania Mihaylova

Sent: Tuesday, June 18, 2019 2:42 PM

To: Rossitza Kirilova <r.kirilova@mon.bg>

Subject: Fwd: Mucmo Ha NA BN oTHOCHO 3a4ecTUny CAydau Ha Temku TN

Hsnpareno ot moa cMaprdon Samsung Galaxy.

e Opurunanso cbobmenne --------
Ort: Marta Petrova <MPetrova(@sars.gov.bg>
Aara: 18.06.19 r. 14:41 9. (GMT+02:00)

Ho: rirapchev.152@mvr.bg, mp mod/@armf.bg, itanevi@minfin.bg, b.stanchev(&).namrb.org,
mayor{@samokov.bg, Tania Mihaylova <t.mihaylova@mon.bg>, mpes@government.b , nobretenova@abv.bg,
ivan.tabakov(@api.bg, teodora.ivanova@sacp.government.bg, eleonora.Iilova@sacp.govgrnment.bg,
n.todorovska@redcross.bg, v.panovi@nap.bg, branovski@rta.government.bg, syordanova@mh.government bg,
lazar.lazarov(@mlsp.government.bg, m mechkunova@justice.government.bg, press@mirb.government.bg,
pk_spvo@mvr.bg, Lyubka G Alipieva <Lalipieva@mon.bg>, Chavdar Zdravkov <chzdravkovi@mon.bg>,
z.totkova@iphs.eu, kshavuleva@moew.government.bg, press@prb.bg, sbalabanov@mvr.bg, '
VYovevi@mrrb.government.bg, g.terziyski@api.bg, cabinet zhivkov@moew.govemmen_t-.bg,
veselina.georgieva@mggs.govemmgnt.bg, akpopovi@mtitc.government.bg, serafimovi@bnr.bg,
chairperson@sacp.government.bg, mshishkova@prb.bg, Evgeni.Stoyanov@j ustice.government.bg,

b_poshtakova@justice.government.bg, stoyan.andonov(@mpes.government.bg
Konne: Milan Martinov <MMartinov@sars.gov.bg>

Tema: ITucmo Ha JIA B/IIT 0THOCHO 3a4eCTHIH Clydan Ha Texxu [TTT]

Ysamaemu rocnomu u rocnoga uneHose Ha AOKKneAn,

C HacToAWOTO, NPUNOXMEHO Bu U3Npawam NUCMo Ha npeaceaarens Ha A BAN r-wa ManuHa Kpymosa, no
NOBOA 3a4eCTMAUTE CIy4amn Ha HacTLNUAK Texku MTI Ha TepuTOopMATa Ha CTpaHaTa.

C ysawenue,
Mapra Metposa
cexpetap Wa JOKKNEAN



PENVEIMKA BBITAPUA .
AwpxaBHa areHums ,BesonacHoct Ha :

ABUXEHMETO IO NerumaTa™
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HIEHOBETE HA [bPIABHO-OBLYECTBEHATA ‘
KOHCYITATHBHA KOMMCMA NO NPOBIEMUTE HA
BE3OMACHOCTTA HA ABMKEHUETO NO MbTUIYATA

YBAXAEMM rOCNIOXMK M TOCNOoAA,

3anousame UIKNIOUMTENHO TEXKO HacTORLNA neven cesoH. MMpes nocnegnure 4
Aun {(nepwopa 14 ~ 17 IOHH) ca saruxany 16 gywm. OT Tax 9-Mma Bogaun, 3-ma NbTHULM,
2-M3 newexoauw, 1 senocuneguct u 1 MOTOPKUCT, Bunpexu ye Ha To3wn ertan basnonarane
CaMo C npeasapuTenHa uHgpopMauus 3a 'npunmmre 33 Te3M MHLTHO-TPAHCNOPTHMU
NpoM3lecTBus MOXe 43 Ce NOCoUM, Ye e TPYAHO Aa ce Hamepu obwa sasucumMocT Memay
TAX ~ CTaHANKM Ca Ha PAsSNMUHM MBTUWA B LANATA CTPaHa, uMa KaKTo Takusa 8 rpagosere,
Taka W u3BLH TAX. Cnopex WHGOPMALMATA Ha MBP or MupBOHAYANKNMTE Ornegw
NpeanocTasknre ca Gunu HecwoSpasexa CKOpOCT, 3ary6a Ha KOHTpON, HWaenan3aMe B
HaCpewHoTo rmai'no, Hanyckane Ha MbTA W caMoKkaToCTpodupaHe.

Konefn, HEKONKOKPATHO CMe aKueHTHpanu, Ye TeMata 3a nuTHaTa Ge3lonacHocT e
obwa oTroBopHOCT Ha BCHukM, 3aTosa anenupam xbM Bac, Weka saeawo, csoeabpasHo
BL3MOXKHOCTHTE 1 cneundukaTta Ha geltHocTTa B8u, pa HOMYHUKMDAME AKTHBHO KbM
oSeCcTROTO HyXAaTR OT nobeve TONGPANTHOCT W pasyM Ha nutR. Hexa
HHCTHTYUNNTE, MEAUNTE N HeNpaBHTeNCTREHMNS cexTop obeanHnM ycunna n a
SACHANM  BHMMANNETO HAR BOAAUNTE M ofiyecrsoro » HAKOAKO KNOYOBM
nocnannn;

- [a #amanar CKOpOCTTa;
- Aa we npeanpuemar PHCKOBM H3npesapsanun;

- - Ra Tpurear wa mer OTROMUHANK, 8 KOraTo nouyscrear YMopa pa cnpar gokaro
He Ce nouyBsCcTBaT no-ao6pe;

- Qla OGBPNEH crneunanHo BHMMaHME 1 Ha MOTOUMKNeTHCTUTE ~ Aa cnassart
npasunarta 3a Asuxerue,

- Newexoguure A2 ApecHYaT Ha obo3naveHuTe MecTa u BuHaru aa ce yBepsT, ye

npeaosnoro"cpenmo MMa flocTaTeNHO speme aa cnpe.

1000 Codun, nn. .Ceera Heaena® Ne 16
e-mail; agency@sars.gov.bg



- Aa He pasar YOpaBAeHneTo Ha npesosnute CPeacTsa (8 vosa umcno wa
MOTONEAM U MOTOUUKNETH) Ha Henpasocnocobuu nuya.

- Pogutenwre we camo na obesonacsar cBOMTE fgeua B KONnara, Ho M Aa pasar
NPUMED € NoBEaeHUeTO CH.

3Has, ue BCHUKY Tean Temw ca Gumm noBaUraHK croTMuM u gopw XHARAK MbTH B
nybnuynoro NPOCTpaHCTBO OT Bac. Ho e HYXHO fa 6baeM akTushu, ocoGéuo B Te3N AHK.
TpaGa‘a_aa CTUrHEM OO0 Cbh3HaMMero Ka Xopata u [a ru Hakapame A3 Ce 3aMuennT » ga
OCh3HaAT puckosere, KOWTO QONYCKAT KOraTo Ca Ha MuTA W AO kaxso Morar aa fosegar
re, '

AonyckamM, ye we Bcexu or Bac we 6bae cvrnacen ganw Tosa ca ocHOBNHTe
NpeAnocTasku u Aanu TouHO Ha Tax Tpabea na akuenTupame. Cauperenu cme wa
MHOroo6pasuero or nneumi, Koevo umame s KoMucuara u 8Apeam, 4e 10 nomara za no-
KOHCTPYKTHBHAT2 MM CuBMecTHa pa6oTa W 3a Sb3MOXHOCTTA Aa BuXaaMe Bcexy npobnem
OT MHOrO raeaHn Toukn. Ho anenupam A2 Gbaem eanHHN & TOBM MOMeENT, 33ujoT0 oY
'peauuum HN aHec mowe as saBwcH HOBGWKN MMBOT Ha Hmxo#W, KoFTO B
MOMeNTa nnaHupa wpeuium CH MLTYyBaNE.

Oprtuaﬁ ce ¥ KbM BCUUKY MHCTHTYUWH ~ npean ce}:nuua ua'npaauxﬁe nperneia Ha
MepKUTe, KOMTO nnaWupame 3a neTHWs Ce3oH. lpeasia Tean Tonkosa MHoro XEpTeu u
MRUWREHTH, Heka BCAKA CTPYKTypa Hanpasu nperneg - Npunarar nu ce peve BCHHKY
ASKNapUpaHK Mepku u Kaxksu besynfam ce oTuuTaT. OGpBWaAN Ce KM Bac c mon6a ga
HanpasuTe menen npernes u ga HHNUKKDATE AOmBANNTERNRY MepkN, KonTo pa
nosuwar Sexonachocrra, €80€06pasno Bauiure KoMIIeTeNI MM,

BvpxasHa arenyms ~5esonachocr Ha ABUXEHUETO" we oTnpasu anen u KbM
NpeacTasutenure Ha sCUuKM Megum AKTUBHO A2 KOMYHUKMpAT Temata u 33enHo fa
33CHNIAM BHUMHWETO Ha XOpaTa KbM HYXA8TA A3 Guaem TONEPAHTHH, pasyMKy
OTTOBOPHM Ha MLTA. '

Pazuutam Ha Bawara 6bp3a u Kareropuuna peakums no TeMaTa, Taka xakTo cre ro
nNpasunm BUHaru fo cera.

C ysawenne,

e,aaren Ha  [lopkasHa  arewyus
~Be3onacHocT Ha aBuxennero no nMsTHWaTa®
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